

Vinkovci, 06. ožujka 2015. godine

Poštovani,

posebno mi je zadovoljstvo pozvati vas na **19. sajam zdravlja**, koji će biti održan u Vinkovcima od 17. do 19. 04. 2015. godine.

S ponosom možemo istaknuti da je Sajam zdravlja izrastao u jedinstveno mjesto okupljanja predstavnika zdravstvene i nezdravstvene struke iz različitih dijelova svijeta i regije s ciljem sveobuhvatnog unapređenja kvalitete zdravlja, gospodarskog, kulturnog i društvenog života u zajednici.

Uz kontinuiranu suradnju Grada Vinkovaca, Vukovarsko-srijemske županije i Hrvatske mreže zdravih gradova Škole Narodnog zdravlja dr. Andrija Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u odnosu na aktualna stanja zajednice u Republici Hrvatskoj i svijetu, stvorili smo jedinstveno mjesto okupljanja i edukacije na polju javnog zdravstva i zdravlja.

19. sajam zdravlja posvećen je **zdravlju, sigurnosti i zaštiti u zajednici** kroz teme: Hrana i prehrana, Povezanost stresa i malignih oboljenja, Higijena usta i zdravlje, Prevencija nesreća i deformiteta u razvoju djece, Sigurnost u zajednici, Palijativna skrb, Prva pomoć-oživljavanje, Učiti, kako i s kim učiti, Zdravo urbano planiranje (izvršnost u arhitekturi-Apolitika, Arhitektura i djeca, eDozvole), Šuma je zdravlje, Forum zdravih gradova, Forum invalida, Regionalni poslovni forum zdravstva, Razmjena dobrih primjera prakse, Održivi razvoj, Trijatlton zdravlja, Tuberkuloza u fondovima Hrvatskog državnog arhiva te izložbe u organizaciji posebnog partnera **19. sajma zdravlja** Generalnog konzulata Mađarske u Osijeku i Mađarske nacionalne manjine grada Vinkovaca: Pogled na Republiku Mađarsku i Naše svjetsko naslijeđe i niz drugih sadržaja i sudionika.

Ovim i ostalim temama želimo doprinijeti kvaliteti života i zdravlja u području predprimarne zdravstvene zaštite prikazom praktičnih, znanstveno utemeljenih i društveno prihvatljivih metoda i tehnologija.

Za obveznike cjeloživotnog učenja bit će organizirane besplatne edukacije s bodovanjem. Sva predavanja i podaci o sudionicima Sajma bit će objavljeni u Zborniku **19. sajma zdravlja**. Predavanja i radionice će održati znanstvenici, liječnici i stručnjaci. Vjerujemo da će Zbornik, kao i prošlih godina biti vrijedan edukacijski materijal.

Vjerujemo da ćemo nastaviti uspješnu tradiciju i još jednom vam pružiti priliku za novo druženje i učenje te da ćete sa sobom ponijeti iz Vinkovaca spoznaje koje će vam biti od koristi u svakodnevnom radu.

Očekujemo visoko pokroviteljstvo Ministarstva zdravlja i Hrvatske gospodarske komore.

Odazovite se našem pozivu. Sudjelujte na **19. sajmu zdravlja**. Napravimo korak dalje u stvaranju gradova i mjesta s više zdravlja i zdravih osoba, te s boljim društvenim, kulturnim i gospodarskim životom.

Iskreno se radujemo susretu s Vama i Vašem nastupu na 19. sajmu zdravlja u Vinkovcima.

S poštovanjem,

Predsjednik Organizacijskog odbora,
gradonačelnik grada Vinkovaca, Mladen Karlić, dr. med.